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NOME: INSCRICAO:
1. Uma sequéncia {z,} ¢ dita de varia¢ao limitada se

10.

+oo
Z |Tpi1 — xn| < F00.

n=1
Mostre que toda sequéncia de variacao limitada é convergente.

Seja A C R qualquer. Prove que toda cobertura de A por abertos possui uma subcobertura
enumeravel.

. Se lim,, |f(x)] = |L|, entdo quais s@o as possibilidades para os conjuntos dos valores de

aderéncia de f no ponto a.

Seja f :[0,1] — R uma fungdo diferenciavel tal que nao existe x € [0, 1] satisfazendo f(z) =
f'(z) = 0. Mostre que Z = {z € [0,1] ; f(z) =0} é um conjunto finito.

Seja f : [0,1] — R uma fungao continua em [0,1] e diferenciavel em (0,1) tal que f(0) =0 e
0 < f'(x) <2f(z). Prove que f é identicamente nula.

Seja f : R — [0,00) uma fungao duas vezes diferenciavel tal que f” < 0. Prove que f é
constante.

Seja f : [0,00) — R uma fungao derivavel tal que L = lim,_,., f'(x) existe. Prove que, para
cada ¢ > 0, lim, o [f(z +¢) — f(z)] = cL e lim, @ =1L.

Se f : [a,b] — R ¢é integravel prove que g(z) = f(z)* é integravel. A reciproca dessa afirmacio
¢é verdadeira? Justifique.

Seja f : [—a,a] — R uma fungao integravel e par. Mostre que

/_ f(a)de = 2/Oaf(x)dx.

Sejam f : [0,1] — R a fungdo f(z) = 2% e a parti¢gdo P = {0, ,+t,1} do intervalo [0, 1].
Calcule s(f, P) e S(f, P).



